

## **Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΟΣ ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ ΤΙΜΗΣΕ ΤΟΝ ΜΟΝΑΧΟ ΓΕΡΟΝΤΑ ΝΙΚΟΔΗΜΟ ΑΓΙΟΠΑΥΛΙΤΗ**

Το εσπέρας της 22ας Δεκεμβρίου ε.έ., η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, χοροστάτησε κατά την ακολουθία του Αναστάσιμου Εσπερινού, στην Ιερά Μονή Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας, συμπαραστατούμενος από τους Σεβασμ. Αρχιερείς, Πηλουσίου κ. Νήφωνα, Μπουρούντι και Ρουάντας κ. Ιννοκέντιο, Αξώμης κ. Δανιήλ και τον θεοφιλ. Γκούλου και Ανατολικής Ουγκάντας κ. Σίλβεστρο.

Ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης, ευθύς μετά το πέρας του Εσπερινού, τίμησε τον Οσιότ. Μοναχό Γέροντα Νικόδημο Αγιοπαυλίτη, με τον «Σταυρό Πρώτης Τάξεως» του Αποστολικού θρόνου του Ευαγγελιστού Μάρκου, διότι, με ευλογία του Σεπτού Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγίου Παύλου Αγίου Όρους Αρχιμ. κ. Παρθενίου, πρωτοστάτησε και συνέβαλε στην ανέγερση του Ιερού Ναυδρίου του Αγίου Αποστόλου Μάρκου, πλησίον της Ιεράς Μονής Αγίου Παύλου, εις μνήμην του μακαριστού Πατριάρχου Αλεξανδρείας κυρού Πέτρου και των συν αυτώ αδίκως τελειωθέντων, το οποίο εγκαινίασε τον παρελθόντα Μάιο κατά την επίσκεψή του στο Περιβόλι της Παναγίας.

Ο Πατριάρχης στην ομιλία του εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς όλους όσους εισέφεραν στην ανέγερση του Ιερού Ναού, ιδιαιτέρως δε προς τον Σεβασμ. Μητροπολίτη Ειρηνοπούλεως κ. Δημήτριο και τον θεοφιλ. Εψηφισμένο Επίσκοπο Μαλάουι κ. Φώτιο, για την καθοριστική συμβολή τους, ώστε να σήμερα είναι ο Ιερός Ναός του Ευαγγελιστού Μάρκου ένα κόσμημα στους πρόποδες του Άθωνα, εις μνημόσυνον αιώνιον πάντων των δωρητών και αφιερωτών.

Ο Οσιότ. Μοναχός π. Νικόδημος, αποδέχθηκε το παράσημο βαθύτατα συγκινημένος, εκ μέρους της Αδελφότητος της Ιεράς Μονής Αγίου Παύλου και του Καθηγουμένου αυτής Γέροντος Παρθενίου, ευχαρίστησε δε τον Μακαριώτατο Πατριάρχη για την μέγιστη τιμή να παρευρεθεί ο ίδιος και να τελέσει τα εγκαινία του Ιερού Παρεκκλησίου.

Ακολούθως, ο Μακαριώτατος προσέφερε μια ποιμαντική ράβδο προς τον Καθηγούμενο του Ιερού Ησυχαστηρίου Οσίου Αρσενίου του Καππαδόκου Χαλκιδικής, Πανοσιολ. Αρχιμ. κ. Θεόκλητο, ευχαριστώντας τον τόσο διότι δύο Αρχιερείς του Αλεξανδρινού θρόνου, ο Σεβασμ. Μπουρούντι και Ρουάντας κ. Ιννοκέντιος και ο Εψηφισμ. Επίσκοπος Μαλάουι κ. Φώτιος, είναι αδελφοί της Ιεράς Μονής, όσο και για την συμβολή του προς την Ορθόδοξη Ιεραποστολή, με την πνευματική οικοδομή εκατοντάδων πιστών, με τις πρεσβείες των Οσίων Αρσενίου του Καππαδόκου και Παΐσιου του Αγιορείτου.

Κατόπιν, προσεφέρθη κέρασμα προς τους εξ Ελλάδος προσελθόντες, για την αυριανή εις Επίσκοπον Μαλάουι χειροτονίαν του θεοφιλ. κ. Φωτίου, στο ανακαινισμένο Αρχονταρίκι της Ιεράς Μονής Αγίου Σάββα Αλεξανδρείας.